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NOTE:
• The USB Hub can supply a maximum of 475 mA total. Any device or combination of devices that require
   more power to operate will not work and will cause the USB Hub to shut down.

REMARQUE :
• Le hub USB peut fournir un maximum de 475 mA au total. Tout appareil ou toute association d'appareils
   dont le fonctionnement requiert plus de puissance ne fonctionnera pas, et causer l'arrêt du hub USB.

NOTA:
• El hub USB puede suministrar un máximo de 475 mA en total. Los dispositivos o combinación de
   dispositivos que requieran más potencia no funcionarán, por lo que el hub USB se apagará.

HINWEIS:
• Der USB-Hub kann insgesamt maximal 475 mA liefern. Alle Geräte oder Gerätekombinationen, die zum
   Betrieb mehr Strom benötigen, sind nicht kompatibel und führen zum Herunterfahren des USB-Hubs.

NOTA:
• L'hub USB può erogare un totale massimo di 475 mA. Qualsiasi dispositivo, o combinazione di dispositivi,
   che richiedono più corrente, non funzioneranno e causeranno lo spegnimento dell'hub USB.

NOTA: 
• O Hub USB pode fornecer um máximo de 475 mA. Qualquer dispositivo ou combinação de dispositivos
   que exija mais energia para operar não funcionará, resultando no desligamento do Hub USB.

SPECIFICATIONS
Connectors

Interface

USB Console Cable

Input Voltage (X, V)

Input Current (X.X, A)

Output Voltage (X.X, V)

Output Current (X.X, A)

4 × USB Type-A

USB 2.0

6.5 ft. (2 m) USB-A to USB-C® (USB 2.0)

4.75 – 5.25 V

MAX 500 mA

4.75 – 5.25 V

425 – 470 mA

USB HUB

SPÉCIFICATIONS 
Connecteurs

Interface

Câble de console USB

Tension à l’Entrée (X, V)

Intensité à l’Entree (X,X, A)

Tension à la Sortie (X,X, V)

Intensité à la Sortie (X,X, A)

4 × USB Type-A

USB 2.0

USB-A vers USB-C® (USB 2.0) de 2 m

4,75 – 5,25 V

MAX 500 mA

4,75 – 5,25 V

425 – 470 mA

HUB USB SPEZIFIKATIONEN 
Anschlüsse

Schnittstelle

USB-Konsolenkabel

Eingangsspannung (X, V)

Eingangsstrom (X,X, A)

Ausgangsspannung (X,X, V)

Ausgangsstrom (X,X, V)

4 × USB Type-A

USB 2.0

2 m USB-A auf USB-C® (USB 2.0)

4,75 – 5,25 V

MAX 500 mA

4,75 – 5,25 V

425 – 470 mA

USB-HUB

ESPECIFICACIONES 
Conectores

Interfaz

Cable de la Consola USB

Voltaje de Entrada (X, V)

Corriente de Entrada (X,X, A)

Tensión de Salida (X,X, V)

Corriente de Salida (X,X, A)

4 × USB Type-A

USB 2.0

USB-A a USB-C® (USB 2.0) de 2 m

4,75 – 5,25 V

MAX 500 mA

4,75 – 5,25 V

425 – 470 mA

HUB USB

ESPECIFICAÇÕES
Conectores

Interface

Cabo Consola USB

Voltagem de Entrada (X, V)

Corrente de Entrada (X,X, A)

Voltagem de Saída (X,X, V)

Corrente de Saída (X,X, V)

4 × USB Type-A

USB 2.0

USB-A para USB-C® (USB 2.0) de 2 m

4,75 – 5,25 V

MAX 500 mA

4,75 – 5,25 V

425 – 470 mA

HUB USB

SPECIFICHE 
Connessioni

Interfaccia

Cavo USB per Console

Tensione di Ingresso (X, V)

Corrente in Ingresso (X,X, A)

Tensione di Uscita (X,X, V)

Corrente in Uscita (X,X, V)

4 × USB Type-A

USB 2.0

USB-A a USB-C® (USB 2.0) da 2 m

4,75 – 5,25 V

MAX 500 mA

4,75 – 5,25 V

425 – 470 mA

HUB USB

A B

4-PORT HI-SPEED USB HUB
CONCENTRATEUR USB

4 PORTS HAUTE VITESSE

BEDIENUNGSANLEITUNG
MANUALE PER L’USO
MANUAL DO USUÁRIO

USER MANUAL     
MANUEL DE L’UTILISATEUR
MANUAL DE USUARIO 

2-YEAR LIMITED WARRANTY 
GARANTIE LIMITÉE DE DEUX ANS 
GARANTÍA LIMITADA DE 2 AÑOS 
EINGESCHRÄNKTE 2-JAHRES-GARANTIE 
GARANZIA LIMITATA DI 2 ANNI 
GARANTIA LIMITADA DE 2 ANOS 

For warranty details or support with your authentic PowerA accessories, please visit PowerA.com/Support.

Pour plus de détails sur la garantie ou pour obtenir une assistance avec vos accessoires PowerA authentiques, 
veuillez consulter le site PowerA.com/Support.

Para obtener más información sobre la garantía o asistencias para sus accesorios PowerA auténticos, visite 
PowerA.com/Support

Für Garantiedetails oder Support für Ihr authentisches PowerA-Zubehör besuchen Sie bitte 
PowerA.com/Support

Per consultare i dettagli della garanzia o ricevere assistenza per i tuoi accessori PowerA originali, visita 
PowerA.com/Support

Para detalhes sobre a garantia ou apoio com os seus acessórios PowerA autênticos, visite PowerA.com/Support
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ENGLISH: 
TROUBLESHOOTING 
For current FAQs, visit PowerA.com/Support
Q1: Why is the USB Hub LED flashing or turned off?
A1: Confirm the USB Hub is properly connected to the Nintendo Switch dock.
A2: If the devices connected require more power than the USB Hub is able to 

provide (475 mA total for all devices combined) the USB Hub LED will 
flash or turn off completely. Please check the user manual for each 
device to ensure that individual or combined devices do not require more 
than 475 mA of power. Disconnect any devices necessary to reduce the 
total power requirement to 475 mA or less.

A3: Most charging devices require more than 475 mA. Unplug any charging 
devices and give the USB Hub 5-10 seconds to recover. If the USB Hub 
recovers (LED will turn on and will not be flashing), any devices still 
connected should work properly.  Then connect your charging device to 
an available USB port on the Nintendo Switch dock.

Q2: Why are my devices not connecting?
A1: Confirm all connections are properly installed.
A2: Unplug all connections then re-connect the USB Hub, followed by each 

device one at a time.
A3: If the USB Hub LED is off or flashing, please see the troubleshooting 

steps in the first question.

FCC STATEMENT
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to 
the following two conditions:
1. This device may not cause harmful interference, and
2. This device must accept any interference received, including interference 
that may cause undesired operation
WARNING: Changes or modifications to this unit not expressly approved by 
the party responsible for compliance could void the user’s authority to 
operate the equipment.
NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits 
for Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.

CAN ICES-003(B)/NMB-003(B)
This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply 
with Innovation, Science and Economic Development Canada’s 
licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:
1. This device may not cause interference;
2. This device must accept any interference, including interference that may 
cause undesired operation of the device.

WARRANTY AGAINST DEFECTS, AUSTRALIA AND NEW ZEALAND CUSTOMERS
This product is provided with a 2-year warranty against defects in 
manufacturing or materials from the date of purchase. ACCO Brands will 
either repair or replace a faulty or defective product subject to the 
conditions of this warranty. Claims under this warranty must be made to the 
place of purchase within the warranty period with proof of purchase by the 
original purchaser only. Expenses associated with a warranty claim are the 
responsibility of the consumer. Conditions of this warranty are on our 
website: PowerA.com/warranty-ANZ
This warranty is provided in addition to other rights or remedies available to 
you under the law. Our goods come with guarantees that cannot be excluded 
under the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or 
refund for a major failure and compensation for any other reasonably 
foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired 
or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does 
not amount to a major failure.
DISTRIBUTOR CONTACT DETAILS
AUSTRALIAN CUSTOMERS: ACCO Brands Australia Pty Ltd
Locked Bag 50, Blacktown BC, NSW 2148
Phone: 1300 278 546  |  Email: consumer.support@powera.com

NEW ZEALAND CUSTOMERS: ACCO Brands New Zealand Limited
PO Box 11-677, Ellerslie, Auckland 1542
Phone: 0800 800 526  |  Email: consumer.support@powera.com

ADDITIONAL LEGAL
© 2024 ACCO Brands. All Rights Reserved. PowerA and PowerA Logo are 
trademarks of ACCO Brands. All other registered and unregistered 
trademarks are the property of their respective owners. 
© Nintendo. Nintendo Switch is a trademark of Nintendo.
USB-C® is a registered trademark of USB Implementers Forum.

REGIONAL COMPLIANCE SYMBOLS
More information available via web-search of each symbol name.

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE): Electrical and 
electronic devices contain materials and substances that can 
have damaging effects on human health and the environment. 
This symbol indicates that this device must not be treated as 
unsorted municipal waste but must be collected separately. 
Dispose of the device via a collection point for the recycling of 
waste electrical and electronic equipment within the EU, UK and in 
other European countries that operate separate collection systems 
for waste electrical and electronic equipment. By disposing of the 
device in the proper manner, you help to avoid possible hazards for 
the environment and public health that could otherwise be caused 
by improper treatment of waste equipment. The recycling of 
materials contributes to the conservation of natural resources.
Conformit Europene aka European Conformity (CE): A declaration 
from the manufacturer that the product meets applicable 
European Directives and Regulations for health, safety, and 
environmental protection.
UK Conformity Assessment (UKCA): A declaration from the 
manufacturer that the product meets applicable UK Regulations 
for health, safety, and environmental protection.
The RCM (Regulatory Compliance Mark) indicates that the product 
complies with the relevant Australian and New Zealand electrical 
safety, electromagnetic compatibility (EMC) and related 
requirements.

FRANÇAIS: 
DÉPANNAGE
Pour les FAQ actuelles, visitez PowerA.com/Support
Q1 : Pourquoi la LED du hub USB clignote-t-elle ou est-elle éteinte ?
R1 : Vérifiez que le hub USB est correctement connecté à la station 

d'accueil Nintendo Switch.
R2 : Si les appareils connectés requièrent davantage de puissance que ce 

que le hub USB ne peut fournir (475 mA au total pour tous les appareils 
cumulés), la LED du hub USB clignote ou s'éteint complètement. 
Veuillez consulter le manuel d'utilisation de chaque appareil pour vous 
assurer que les appareils individuels ou cumulés ne requièrent pas plus 
de 475 mA d'alimentation. Déconnectez tous les appareils nécessaires 
pour réduire la consommation totale d'alimentation à 475 mA ou moins.

R3 : La plupart des appareils en charge consomment plus de 475 mA. 
Débranchez tous les appareils en charge et laissez le hub USB 
récupérer pendant 5 à 10 secondes. Si le hub USB récupère (la LED 
s'allume et ne clignote pas), tous les appareils encore connectés 
devraient fonctionner correctement.  Puis, connectez votre appareil de 
charge sur un port USB disponible sur la station d'accueil Nintendo 
Switch.

Q2 : Pourquoi mes appareils ne se connectent-ils pas ?
R1 : Vérifiez que toutes les connexions sont correctes.
R2 : Débranchez toutes les connexions, puis reconnectez le hub USB et un 

appareil à la fois.
R3 : Si la LED du hub USB est éteinte ou clignote, veuillez consulter les 

étapes de dépannage fournies pour la première question.

CAN ICES-003(B)/NMB-003(B)
L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est 
conforme aux CNR d’Innovation, Sciences et Développement économique 
Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation 
est autorisée aux deux conditions suivantes :
1. L’appareil ne doit pas produire de brouillage;
2. L’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 
brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.

INFORMATIONS LÉGALES SUPPLÉMENTAIRES
© 2024 ACCO Brands. Tous droits réservés. PowerA et le logo PowerA sont 
des marques commerciales d’ACCO Brands. Toutes les autres marques 
déposées et non déposées sont la propriété de leurs propriétaires 
respectifs. 
© Nintendo. Nintendo Switch est une marque commerciale de Nintendo.
USB-C® est une marque déposée d’USB Implementers Forum.

SYMBOLES DE CONFORMITÉ RÉGIONALE
De plus amples informations sont disponibles en recherchant chaque nom 
de symbole.

Déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE): Les 
appareils électriques et électroniques contiennent des matériaux et 
des substances qui peuvent avoir des effets néfastes sur la santé 
humaine et l’environnement. Ce symbole indique que cet appareil ne 
doit pas être traité comme un déchet municipal non trié, mais doit 
être collecté séparément. Éliminez l’appareil via un point de collecte 
pour le recyclage des déchets d’équipements électriques et 
électroniques dans l’UE, au Royaume-Uni et dans d’autres pays 
européens qui exploitent des systèmes de collecte séparés pour les 
déchets d’équipements électriques et électroniques. En éliminant 
l’appareil de manière appropriée, vous contribuez à éviter les risques 
potentiels pour l’environnement et la santé publique qui pourraient 
autrement être causés par un traitement inapproprié des déchets 
d’équipement. Le recyclage des matériaux contribue à la 
conservation des ressources naturelles.

Conformité Européenne (CE): Une déclaration du fabricant selon 
laquelle le produit est conforme aux réglementations et directives 
européennes applicables en matière de santé, de sécurité et de 
protection de l’environnement.

ESPAÑOL: 
SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
Para consultar las preguntas más frecuentes, visita, PowerA.com/Support
P1: ¿Por qué el LED del hub USB parpadea o no se enciende?
R1: Comprueba que el hub USB está correctamente conectado a la base de 

Nintendo Switch.
R2: Si los dispositivos conectados requieren más potencia de la que el hub 

USB es capaz de suministrar (475 mA en total para todos los 
dispositivos combinados), el LED del hub USB parpadeará o se apagará 
por completo. Consulta el manual de usuario de cada dispositivo para 
comprobar que, individualmente o en conjunto, no necesitan más de 
475 mA de potencia. Desconecta todos los dispositivos necesarios para 
reducir la potencia total necesaria hasta 475 mA o menos.

R3: La mayoría de dispositivos de carga necesitan más de 475 mA. 
Desenchufa todos los dispositivos de carga y espera entre 5 y 10 
segundos a que el hub USB se recupere. Si el hub USB se recupera (el 
LED se encenderá y no parpadeará), los dispositivos que tenga 
conectados deberían funcionar correctamente.  Después, conecta tu 
dispositivo de carga a un puerto USB disponible en la base de Nintendo 
Switch.

P2: ¿Por qué mis dispositivos no se conectan?
R1: Confirma que todas las conexiones estén instaladas correctamente.
R2: Desenchufa todas las conexiones, vuelve a conectar el hub USB y luego 

conecta cada dispositivo de uno en uno.

R3: Si el LED del hub USB está apagado o parpadea, consulta los pasos 
para solucionar problemas de la primera pregunta.

INFORMACIÓN LEGAL ADICIONAL
© 2024 ACCO Brands. Todos los derechos reservados. PowerA y el logotipo 
de PowerA son marcas comerciales de ACCO Brands. Todas las demás 
marcas registradas y no registradas pertenecen a sus respectivos 
propietarios. 
© Nintendo. Nintendo Switch es una marca comercial de Nintendo.
USB-C® es una marca registrada de USB Implementers Forum.

SÍMBOLOS DE APLICACIÓN REGIONAL
Más información disponible buscando en la web de cada nombre de símbolo.

Residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (WEEE): Las 
baterías y los dispositivos eléctricos y electrónicos contienen 
materiales y sustancias que pueden tener efectos nocivos para la 
salud de las personas y el medio ambiente. Este símbolo indica 
que este dispositivo no debe tratarse como un residuo urbano sin 
clasificar, sino que se lo debe recoger por separado. Deseche el 
dispositivo a través de un punto de recolección para el reciclaje de 
baterías, equipos eléctricos y electrónicos de desecho dentro de la 
UE, el Reino Unido y en otros países europeos que operan sistemas 
de recolección separados para equipos electrónicos y eléctricos de 
desecho. Al desechar baterías y dispositivos de la manera 
adecuada, ayuda a evitar posibles peligros para el medio ambiente 
y la salud pública que de otro modo podría causar el tratamiento 
inadecuado de los equipos eliminados. El reciclaje de materiales 
contribuye a la conservación de los recursos naturales.
Conformidad Europea (CE): Una declaración del fabricante de que 
el producto cumple con las directivas y la normativa europea en 
materia de salud, seguridad y protección del medio ambiente.

DEUTSCH: 
PROBLEMBEHEBUNG
Aktuelle FAQs finden Sie unter PowerA.com/Support
F1: Warum blinkt die LED des USB-Hubs oder ist ausgeschaltet?
A1: Vergewissere dich, dass der USB-Hub richtig mit der Nintendo 

Switch-Station verbunden ist.
A2: Wenn die angeschlossenen Geräte mehr Strom benötigen, als der 

USB-Hub liefern kann (insgesamt 475 mA für alle Geräte zusammen), 
blinkt die LED des USB-Hubs oder schaltet sich ganz aus. Prüfe bitte im 
Benutzerhandbuch des jeweiligen Geräts, ob einzelne oder kombinierte 
Geräte nicht mehr als 475 mA Strom benötigen. Ziehe so viele Geräte wie 
nötig ab, um den Gesamtstrombedarf auf 475 mA oder weniger zu 
reduzieren.

A3: Die meisten Ladegeräte benötigen mehr als 475 mA. Ziehe alle 
Ladegeräte ab und gib dem USB-Hub 5 bis 10 Sekunden Zeit, sich zu 
erholen. Wenn sich der USB-Hub erholt (die LED leuchtet und blinkt 
nicht), sollten alle noch angeschlossenen Geräte ordnungsgemäß 
funktionieren.  Schließe dann dein Ladegerät an einen freien USB-Port 
an der Nintendo Switch-Station an.

F2: Warum stellen meine Geräte keine Verbindung her?
A1: Überprüfen Sie, ob alle Verbindungen ordnungsgemäß angeschlossen sind.
A2: Trennen Sie alle Verbindungen, schließen Sie dann den USB-Hub wieder 

an und schließen Sie anschließend jedes Gerät einzeln an.
A3: Wenn die USB-Hub-LED erloschen ist oder blinkt, lesen Sie bitte die 

Schritte zur Fehlerbehebung in der ersten Frage.

ZUSÄTZLICHE RECHTLICHE HINWEISE
© 2024 ACCO Brands. Alle Rechte vorbehalten. PowerA und PowerA Logo 
sind Marken der ACCO Brands. Alle anderen eingetragenen und nicht 
eingetragenen Marken sind das Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber. 
© Nintendo. Nintendo Switch ist eine Marke von Nintendo.
USB-C® ist eine eingetragene Marke des USB Implementers Forum.

SYMBOLE FÜR REGIONALE KONFORMITÄT
Weitere Informationen erhalten Sie über eine Websuche nach den Namen der 
einzelnen Symbole.

Informationen zu Elektro- und Elektronik(alt)geräten:
Die nachfolgenden Hinweise richten sich an private Haushalte, die 
Elektro- und/ oder Elektronikgeräte nutzen. Bitte beachten Sie diese 
wichtigen Hinweise im Interesse einer umwelt-gerechten Entsorgung von 
Altgeräten sowie Ihrer eigenen Sicherheit.

1. Hinweise zur Entsorgung von Elektro- und Elektronik(alt)geräten 
und zur Bedeutung des Symbols nach Anhang 3 zum ElektroG:
Besitzer von Altgeräten haben diese einer vom unsortierten 
Siedlungsabfall getrenn-ten Erfassung zuzuführen. Elektro- und 
Elektronikaltgeräte dürfen daher nicht als unsortierter Siedlungsabfall 
beseitigt werden und gehören ins-besondere nicht in den Hausmüll. 
Vielmehr sind diese Altgeräte getrennt zu sammeln und etwa über die 
ört-lichen Sammel- und Rückgabesysteme zu entsorgen.
Besitzer von Altgeräten haben zudem Altbatterien und Altakkumulatoren, 
die nicht vom Altgerät um-schlossen sind, sowie Lampen, die 
zerstörungs¬frei aus dem Altgerät entnommen werden können, vor der 
Abgabe an einer Erfassungsstelle von diesem zu trennen.
Letzteres gilt nicht, soweit die Altgeräte nach § 14 Absatz 4 Satz 4 oder 
Absatz 5 Satz 2 und 3 ElektroG im Rahmen der Optierung durch die 
öffent-lich-rechtlichen Entsorgungsträger zum Zwecke der Vorbereitung 
zur Wiederverwendung von anderen Altgeräten separiert werden, um 
diese für die Wie-derverwendung vorzubereiten. Anhand des Symbols 
nach Anlage 3 zum ElektroG können Besitzer Altgeräte erkennen, die am 
Ende ihrer Lebensdauer getrennt vom unsortierten Sied-lungsabfall zu 
erfassen sind. Das Symbol für die ge-trennte Erfassung von Elektro- und 
Elektronikgeräten stellt eine durchgestrichene Abfalltonne auf Rädern 
dar und ist wie folgt ausgestaltet:

2. Unentgeltliche Rücknahme von Altgeräten durch Vertreiber:
Vertreiber (jede natürliche oder juristische Person oder 
Personengesellschaft, die Elektro- oder Elektro-nikgeräte anbietet oder 
auf dem Markt bereitstellt) mit einer Verkaufsfläche für 
Elektro- und Elektronikgeräte von mindestens 400 Quadratmetern 
(bei Vertrieb unter Verwendung von Fernkommunikationsmittels 
stattdessen mit Lager- und Versandflächen für Elektro- und 
Elektronikgeräte von mindestens 400 Quadratmetern) sowie Vertreiber 
von Lebensmitteln mit einer Gesamtverkaufsfläche von mindestens 800 
Quadratmetern , die mehrmals im Kalenderjahr oder dauerhaft Elektro- 

und Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt bereitstellen (bei 
Vertrieb unter Verwendung von Fernkommunikationsmitteln statt-dessen 
mit Gesamt-Lager- und -Versandflächen von mindestens 800 
Quadratmetern), sind gegenüber Endnutzern zur unentgeltlichen 
Rücknahme von Elektro-Altgeräten wie folgt verpflichtet:
a) Rückgabe/Abholung bei Kauf eines Neuge-räts und Auslieferung 
an privaten Haushalt:
Bei Abschluss eines Kaufvertrages über ein neues Elektro- oder 
Elektronikgerät ist der Vertreiber ver-pflichtet, ein Altgerät der gleichen 
Geräteart, das im Wesentlichen dieselben Funktionen wie das Neu-gerät 
erfüllt, unentgeltlich zurückzunehmen. Ist Ort der ein privater Haushalt, 
erfolgt die Rück-nahme durch eine kostenlose Abholung. Hierfür kann bei 
der Auslieferung des Neugeräts ein Altgerät der gleichen Geräteart mit 
im Wesentlichen gleichen Funktionen dem ausliefernden 
Transportunternehmen übergeben werden.
Erfolgt der Vertrieb des Neugeräts ausschließlich unter Verwendung von 
Fernkommunikationsmitteln (§ 312c Abs. 2 BGB) , gilt einschränkend:

• Die kostenlose Abholung eines geräteart- und funktionsgleichen 
Altgeräts erfolgt nur, wenn es sich dabei um ein Gerät der Kategorie 1 
(Wär-meübertrager), 2 (Bildschirme, Monitore, Geräte mit Bildschirmen 
mit einer Oberfläche von mehr als 100 Quadratzentimetern) und/oder 4 
(Groß-geräte, bei denen mindestens eine der äußeren Abmessungen 
mehr als 50 Zentimeter beträgt) handelt.

• Handelt es sich stattdessen um ein Altgerät der Kategorie 3, 5 und/oder 
6, erfolgt eine kostenlose Abholung nicht und gilt stattdessen für die 
kos-tenlose Rückgabe der nachfolgende Buchstabe b).
Eine Übersicht über die Gerätekategorien und die jeweils erfassten 
Geräte findet sich hier: 
https://www.gesetze-im-internet.de/elektrog_2015/anlage_1.html
b) Rückgabe bei Kauf eines Neugerätes und Ab-gabe 
anderenorts/Rückgabe von Kleingeräten:
Bei Abschluss eines Kaufvertrages über ein neues Elektrogerät, das nicht 
an den privaten Haushalt ausgeliefert wird, und bei Vertrieb eines 
Neugeräts der Kategorien 3, 5 und/oder 6 ausschließlich unter 
Verwendung von Fernkommunikationsmitteln (§ 312c Abs. 2 BGB) mit 
Auslieferung an den privaten Haushalt besteht die Möglichkeit, ein 
Altgerät der gleichen Geräteart, das im Wesentlichen dieselben 
Funktionen wie das Neugerät erfüllt, unentgeltlich an den Vertreiber 
zurückzugeben.
Dieselbe Möglichkeit besteht unabhängig vom Kauf eines neuen Elektro- 
oder Elektronikgerätes auch für Altgeräte, die in keiner äußeren 
Abmessung größer als 25 Zentimeter sind. Die Rückgabemöglichkeit 
durch den Endnutzer beim Vertreiber ist in diesem Fall auf 3 Altgeräte pro 
Geräteart beschränkt.
Beim Vertrieb ausschließlich unter Verwendung von 
Fernkommunikationsmitteln (§ 312c Abs. 2 BGB) erfolgt unter den oben 
genannten Voraussetzungen die Rückgabe
• von Altgeräten der Kategorien 3, 5 und/oder 6 
• von Altgeräten, die in keiner äußeren Abmessung größer als 25 
Zentimeter sind, durch geeignete Rückgabe¬möglichkeiten in 
zumut-barer Entfernung zum jeweiligen Endnutzer.
Anderenfalls erfolgt die Rückgabe am Ort der Ab-gabe oder in 
unmittelbarer Nähe hierzu.
Die Vertreiber müssen hierzu geeignete Rückgabe-möglichkeiten 
eingerichtet haben.

3. Hinweise zu den Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten:
Besitzer von Altgeräten können diese im Rahmen der durch 
öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger einge-richteten und zur 
Verfügung stehenden Möglichkeiten der Rückgabe oder Sammlung von 
Altgeräten ab-geben, damit eine ordnungsgemäße Entsorgung der 
Altgeräte sichergestellt ist. Gegebenenfalls ist dort auch eine Abgabe von 
Elektro- und Elektronikgeräten zum Zwecke der Wiederverwendung der 
Geräte möglich. Nähere Informationen hierzu erhalten Sie von der 
jeweiligen Sammel- bzw. Rücknahmestelle. 

4. Hinweis zum Datenschutz:
Auf zu entsorgenden Altgeräten befinden sich teil-weise sensible 
personenbezogene Daten (etwa auf einem PC oder einem Smartphone), 
die nicht in die Hände Dritter gelangen dürfen.
Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass Endnutzer von Altgeräten 
eigenverantwortlich für die Löschung personenbezogener Daten auf den 
zu entsorgenden Altgeräten sorgen müssen. 

5. Hinweis zu unserer WEEE-Registrierungs-nummer:
Wir sind bei der Stiftung Elektro-Altgeräte Register, Nordostpark 72 in 
90411 Nürnberg, als Hersteller von Elektro- und/ oder Elektronikgeräten 
unter der folgenden Registrierungsnummer (WEEE-Reg.-Nr. DE) 
registriert:  43139807 
CE-Kennzeichnung (CE): Eine Erklärung des Herstellers, dass das 
Produkt den geltenden europäischen Richtlinien und Vorschriften für 
Gesundheit, Sicherheit und Umweltschutz entspricht.

ITALIANO:  
RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
Per le domande frequenti aggiornate, visita PowerA.com/Support
D1: Perché il LED dell'hub USB lampeggia o è spento?
R1: Verifica che l'hub USB sia collegato correttamente alla base per 

Nintendo Switch.
R2: Se i dispositivi collegati richiedono più alimentazione rispetto a quella 

che è in grado di fornire l'hub USB (475 mA in totale per tutti i 
dispositivi combinati), l'hub USB lampeggia o si spegne completamente. 
Consulta il manuale d'uso per ogni dispositivo per verificare che singoli 
dispositivi o tutti i dispositivi combinati non richiedano più di 475 mA di 
alimentazione. Scollega tutti i dispositivi necessari per ridurre a 475 mA 
o meno l'alimentazione totale richiesta.

R3: La maggior parte dei dispositivi di ricarica richiede più di 475 mA. 
Scollega tutti i dispositivi di ricarica e attendi 5-10 secondi prima che 
l'hub USB torni operativo. Se l'hub USB torna operativo (il LED si 
accende e non lampeggia), tutti i dispositivi ancora collegati dovrebbero 
funzionare correttamente.  Collega quindi il dispositivo di ricarica a una 
porta USB disponibile sulla base per Nintendo Switch.

D2: Perché i miei dispositivi non si collegano?
R1: Verifica che tutti i cavi siano correttamente installati.
R2: Disconnetti tutti i cavi poi riconnetti l'hub USB e poi un dispositivo alla 

volta.

R3: Se il LED dell'hub USB è spento o lampeggia, controlla la risoluzione dei 
problemi noti della prima domanda.

INFORMAZIONI LEGALI
© 2024 ACCO Brands. Tutti i diritti riservati. PowerA e il logo PowerA sono 
marchi di ACCO Brands. Tutti gli altri marchi registrati e non registrati 
appartengono ai rispettivi proprietari. 
© Nintendo. Nintendo Switch è un marchio di Nintendo.
USB-C® è un marchio registrato dell'USB Implementers Forum.

SIMBOLI DI CONFORMITÀ LOCALI
Per ulteriori informazioni, cerca sul Web il nome di ciascun simbolo.

Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE): I 
dispositivi elettrici ed elettronici contengono materiali e sostanze 
che possono avere effetti dannosi per la salute umana e per 
l’ambiente. Questo simbolo indica che questo dispositivo non deve 
essere trattato come rifiuto urbano indifferenziato ma deve essere 
raccolto separatamente. Smaltire il dispositivo tramite un punto di 
raccolta per il riciclaggio dei rifiuti di apparecchiature elettriche 
ed elettroniche all’interno dell’UE, del Regno Unito e in altri paesi 
europei che gestiscono sistemi di raccolta differenziata per i rifiuti 
di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Smaltendo il 
dispositivo in modo corretto, si contribuisce a evitare possibili 
rischi per l’ambiente e la salute pubblica che potrebbero altrimenti 
essere causati da un trattamento improprio delle apparecchiature 
dismesse. Il riciclo dei materiali contribuisce alla conservazione 
delle risorse naturali.
Conformità Europea (CE): Una dichiarazione del produttore che il 
prodotto è conforme alle direttive e ai regolamenti europei 
applicabili in materia di salute, sicurezza e protezione ambientale.

PORTUGUÊS: 
RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS
Para consultar as Perguntas Frequentes atuais, visite PowerA.com/Support
P1: Por que razão o LED do Hub USB está a piscar ou desligado?
R1: Confirma que o Hub USB está corretamente ligado à base da Nintendo 

Switch.
R2: Se os dispositivos ligados precisarem de mais energia do que aquela 

que o Hub USB é capaz de fornecer (total de 475 mA para todos os 
dispositivos em conjunto) o LED do Hub USB irá piscar ou desligar-se. 
Consulta o manual do utilizador de cada dispositivo para garantir que os 
dispositivos em modo individual ou combinado não requerem mais de 
475 mA de energia. Desliga todos os dispositivos necessários de forma a 
reduzir o consumo total de energia para 475 mA ou menos.

R3: A maioria dos dispositivos em carregamento requer mais de 475 mA. 
Desliga qualquer dispositivo que esteja a carregar e dá ao Hub USB 5 a 
10 segundos para recuperar. Se o Hub USB recuperar (o LED liga-se sem 
piscar), os dispositivos que ainda estiverem ligados deverão funcionar 
normalmente.  A seguir, liga o dispositivo que queres carregar a uma 
porta USB disponível na base da Nintendo Switch.

P2: Por que razão os meus dispositivos não se ligam?
R1: Confirma que todas as ligações estão feitas adequadamente.
R2: Desliga todos os cabos e volta a ligar o Hub USB, seguido de cada 

dispositivo, um de cada vez.
R3: Se o LED do Hub USB estiver desligado ou a piscar, consulta os passos 

de resolução de problemas na primeira pergunta.

AVISO LEGAL ADICIONAL
© 2024 ACCO Brands. Todos os direitos reservados. PowerA e o logotipo 
PowerA são marcas comerciais da ACCO Brands. Todas as outras marcas 
comerciais registadas e não registadas são propriedade dos respetivos 
detentores. 
© Nintendo. Nintendo Switch é uma marca comercial da Nintendo.
USB-C® é uma marca comercial registada da USB Implementers Forum.

SÍMBOLOS DE CONFORMIDADE REGIONAL
Estão disponíveis mais informações através da pesquisa de cada nome de 
símbolo na Web.

Resíduos de Equipamentos Elétricos e Eletrónicos (REEE): Os 
dispositivos elétricos e eletrónicos contêm materiais e substâncias 
que podem ter efeitos nocivos sobre a saúde humana e o ambiente. 
Este símbolo indica que este dispositivo não deve ser tratado como 
lixo municipal não separado, mas que deve ser recolhido 
separadamente. Elimine o dispositivo através de um ponto de 
recolha para a reciclagem de resíduos de equipamentos elétricos e 
eletrónicos na UE, Reino Unido e noutros países europeus que 
operam sistemas de recolha separada de resíduos de 
equipamentos elétricos e eletrónicos. Ao eliminar o dispositivo de 
forma adequada, ajuda a evitar possíveis perigos para o ambiente 
e para a saúde pública que de outra forma poderiam ser causados 
por um tratamento inadequado dos resíduos de equipamentos 
elétricos e eletrónicos. A reciclagem dos materiais contribui para a 
conservação dos recursos naturais.
Conformidade Europeia (CE): Uma do fabricante de que o produto 
cumpre os regulamentos e as diretivas europeias aplicáveis em 
matéria de saúde, segurança e proteção ambiental.

Cet appareil, et ses cordons
se recyclent


